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Depunere brevet: 
 

COMPOZIȚIE DE BETON ECOLOGIC PE BAZĂ DE CIMENT ȘI CENUȘĂ 
VEGETALĂ 

 

REZUMAT 

Invenția se referă la o compoziție de beton pe bază de ciment, cenușă vegetală 

din știuleți de porumb, agregate minerale, apă și aditiv superplastifiant pentru betoane, 

utilizată în realizarea de fundații și structuri de rezistență ale construcțiilor civile, 

industriale, hidrotehnice, agrozootehnice, a prefabricatelor, pardoselilor, stratului de 

uzură al drumurilor și podurilor, caracterizată prin aceea că este constituită din ciment 

și cenușă vegetală din știuleți de porumb 23,82 %vol., nisip sort 0-4 mm 38,86 %vol., 

agregate sort 4-8 mm 24,93 %vol., apă 11,91 %vol. și superplastifiant pentru betoane, 

pe bază de policarboxilateter, 0,476 %vol. (procente din volumul total al amestecului). 

Compoziție este caracterizată, de asemenea, prin aceea că cimentul este înlocuit cu 

cenușă vegetală din știuleți de porumb, în proporții cuprinse între 2,5% și 15% din 

volumul inițial al cimentului din rețetă, iar raportul în volum dintre apă și ciment este 

de 0,5. 

REVENDICĂRI 

1) Compoziție de beton pe bază de ciment, cenușă vegetală din știuleți de porumb, 

agregate minerale și aditiv superplastifiant pentru betoane, utilizată în realizarea 



de fundații și structuri de rezistență ale construcțiilor civile, industriale, 

hidrotehnice, agrozootehnice, a prefabricatelor, pardoselilor, stratului de uzură al 

drumurilor și podurilor, caracterizată prin aceea că este constituită din ciment și 

cenușă vegetală din știuleți de porumb 23,82 %vol., , nisip sort 0-4 mm 38,86 

%vol., agregate sort 4-8 mm 24,93 %vol., apă 11,91 %vol. și superplastifiant 

pentru betoane, pe bază de policarboxilateter, 0,476 %vol. (procente din volumul 

total al amestecului). 

2) Compoziție, conform revendicării 1, caracterizată prin aceea că cimentul este 

înlocuit cu cenușă vegetală din știuleți de porumb, în proporții cuprinse între 2,5% 

și 15% din volumul inițial al cimentului din rețetă. 

3) Compoziție, conform revendicării 1, caracterizată prin aceea că raportul în 

volum dintre apă și ciment este de 0,5. 
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